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GEMA 1°

2TIC epwThoeiS 1-4 va ypdwere oro 1eTpAdI0 O0a¢ TOV ApIBUo TNS EpWTNONS

TO ypduuQ, TTOU QVTIOTOIXEI OTN OWOTH ATTAVTNON).

1.

Mia SEoun QTS TTPOCTTITITEI OTNV ETTIPAVEIQ £VOC ETTITTEDOU KABPE
va oxnuarticer he autr ywvia 40°. H ywvia avdkAaong givai:
a. 50° B. 40°

ovaodeg)
‘Eva otrTiké pEco:
o. AavaAUEgl pia OEoUN ASUKoU @ Noj AVvEIQ TOU JE
ywvia TpoéoTTwong 0°.
B. TTapoucialel DIAPOPETIKE Tou OcikTn OIABAAONG yIa OKTIVOBOAIEC HE
(5 Movadeg)
(5 Movadeg)

KUpPIOG KBAVTIKO

O. QUEAVETQHT KIVR

B. GUE(']V o if; 0PO
Y. EAATTWVETA Ky

6. eAaTTWVETarA-AKTIVa TNG TPOXIAG TOU NAEKTPOVIOU.

PHA TOU NAEKTPOViIOU.

EVEPYEIQ TOU NAEKTPOVIOU.

(5 Movadeg)
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2NV TAPaKATW £pWTNON 5 va ypdwere oTo TETPGSIO OAaC TO YPAUUA KABE TTpdTa0oNS
Kai SiTAa o€ KGBe ypauua tn Aé€n Zword yia 1n cwoTth TpoTacn Kai 1 Aéén AdBog
yia n AavBaouévn.
5. a. Ztoug AaupmrtApeg  aAoyovou  yiveTal  €TTAvACUCTACN  TOU  VAUATOG
BoAgpapiou.
B. Ooo uikpdTEPN €ivar n evépyela ouvdeong ava  voukAedvio, TdOO

oTaBEPOTEPOC €ival 0 TTUPAVAC.
Y. O deiktng didBAaong evog UAIKOU gival TTAVTA MIKPOTEPOG ATTO TN W o
6. To @daopa ekTOuTIAG TOU UdPOYOVOU Eival YPAUMIKO.
(') TWV

ovaodeg)

€. ZTC £€wBeppeg TTUPNVIKEG aVvTIOPACEIG, N KIVNTIKI EVEPYEIQ

gival geyaAuTtepn atrd TNV KIVNTIKA EVEPYEID TWV AVTIOPWVTWV

1.  Movoxpwpartikf) akTivoBoXia

TI . V
amé TN JIAXWPICTIKA  £TTI d%' 2cm i 1c

GEMA 2°

3.

QaiveTal GTO GXAMA.

H oxéon Tou GUVD OeiKkTE 1° p€op (ny) 2° péoo (ny)

U eivair:

a) Ny =2n;

d1aBAaong Twv

Na emAEEETE TN CWOTH aTTAvTNan.
(2 Movadeg)

Na aITioAoynoETE TNV ETTIA
(4 Movadeg)

Na emAEEETE TN CWOTH aTTdvTnon.

(2 Movadeg)
Na aitioAoyroeTe TNV £TTIAOYHA 0OG.
(3 Movadeg)
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B. H diciodutikdtnTa Twv akTivwy X:

a. 6a augnOei B. 6a eAaTTWOEI y. 0€ Ba peTaBAnOei.
Na emAEEETE TN CWOTH aTTdvTnon.
(2 Movadeg)
Na aitioAoynoeTe TNV £TTIAOYHA 0OG.
(3 Movadeg)

3. X1o oxAua arreikovileTal n oeipd didoTTacng £vog padlevepyou TTuphva. padi

226 ( %%°Ra’ ) ot padoévio — 222 ( ?22Rn).

KaBepia  amd TG  TPEIC
€ 1l Tou padiou ce paddvio.
(3 Movadeg)
g}d N Otaotracn (1) £xel MIKPOTEPO MAKOG
KUMaTOG atrd TNV akTivOBOAIa TTQU eKTEUTTETAI KOTA TN didoTtracn (3).
Na XapaKTNPIoETE TNV TTPONYO n wg cwoth A Aaveaopévn .
(2 Movadeg)
Na TEKUNPIWGCETE TOV IOXUPIaUO-QaC.

(4 Movadeg)

©EMA 3°
2’ éva dieyep

£X¥0, aKkivnTo atopo udpoydvou n OAIKN evEPYEIQ TOU NAEKTpoviou oTav
autd TEPIOTP ' aTTo TIG EMITPETTOPEVEG TPOXIES TOU €ival E, = -1,51eV.
A. a. 1. Na utroAoyigete Tov KUPIO KPBAVTIKO apIBUO n, O OTTOIOC QVTIOTOIXEI OTNV
TPOXIA TOU NAEKTPOViOU.

(2 Movadeg)
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a. 2. Na utroAoyioeTe Tn BUVAMIKN EVEPYEIA TOU NAEKTPOVIOU.
(3 Movadeg)

B. Na utroAoyioete T TTNAIKO TOU EAAXIOTOU TTPOC TO PEYIOTO MIKOG KUPATOC, TTOU

MTTOPEI VO EKTTEUWEI TO ATOMO QUTO.

(6 Movadeg)

B.

(8 Movadeg)
Na BswprocTte Ot ) o APAPEVENOKIVATO WETA TN CUYKPOUONH

a Tou arduou Tou udpoydvou OTN

©EMA 4°
MoocoTtnTa 60g padievepyQ

eplypdgel Tn diIAcTTACN TOU PWCPOPOU.
(2 Movadeg)

(3 Movadeg)
IVATIKA EVEPYEID TOU CWHMATIOU O TTOU EKTTEUTTETAI KATA TN
Kivntou TTupfiva ewaopopou. (Na Bewpnoete 611 0 BuyaTpikog
TTUPAVACG TTAPAMEVEI AKivNTOG YETA TN diIdoTTaon).

(7 Movadeg)

I". Na uttoAoyioeTe TN GUVOAIKR) evEPYEIQ TTOU EKAUETAI OE XPOVIKO didoTtnua

Ta 8épara TpoopidovTal yia ammokKAEIOTIKI XpAoN TNC ¢POVTIOTNPIAKAG HOVAdAC 4
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At =5 min amé Tn oTiyuA TTOU ApxXIoE N dIACTTIACN TOU PWCPOPOU.
(7 Movadeg)
A. Na uttoAoyioeTe TNV 1I0XU TNG AKTIVOBOAIAG TTOU EKTTEUTTETAI TN XPOVIKA OTIYMA t =
Smin.
(6 Movadeg)
Oewpoupe oI

1MeV = 1,6-10",

N OXETIKA aTOMIKA pAda Tou 160TdTToU 32P : A, = 30,

{n2=0,69,

1u 1c0duvapei pe 930 MeV, @
0 ap1Bpd¢ Tou Avogadro 1GouTal ye Na= 6:10%

, 35AL=26,02u 02u.

Ol MAZEG TWV OUBETEPWY ATOPWV: 2P
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